

15:00 快报记者 孙玉春为你摄影报道

挡住广告牌,有人嫌它们“碍事”

18棵行道树一夜“秃头”

昨天凌晨1点多,在河西梦都大街与黄山路路口北侧,六七名农民工趁着夜色,锯起行道树树枝。不一会儿,18棵香樟树和法桐树的树冠就被削掉,成了“秃子”。市民发现后报警,民警抓住其中三人。他们承认,是广告商雇他们这样干的,原因是这些树影响了户外广告牌的效果。



树“秃”了,广告牌露出来了

18棵行道树遭毒手

昨天凌晨,记者赶到事发现场时,看到地上到处是树枝树叶,一片凌乱。梦都大街有两排行道树,外面一排是法桐,里面是稍小的香樟树。记者发现已经有两棵法桐树遭殃,本来很饱满的树冠被“剃了头”,只剩下几根枝干光秃秃地竖在那儿。路边有三块大型的户外房地产广告,

这下子更显眼了。香樟树干较细,树冠也相对小一些。经过这次“修剪”后,上面顶着一簇树叶,就像小孩剃的“茶壶盖”一样,造型十分可笑。

记者数了一下,被修剪的香樟树有16棵,加上法桐树,共有18棵树惨遭毒手。

承认是受广告商指使

“修理”行道树的是7名民

工,他们是开着三轮农用车过来的。凌晨1点,被人发现后,几个农民工慌了神,立即开着农用车拖着一车树干就跑,但还是被及时赶到的民警逮住3人。面对民警的询问,其中一名民工承认,他们不是专业修剪树木的园林工人,而是广告商雇他们来锯树的。至于报酬的数目,他称还有中间人,所以不清楚。

从这些民工开始锯树枝到被

发现,不超过一个小时,速度相当快,如果不是被人发现,估计还有几棵“碍事”的法桐树会被“剃头”。

城管:这种行为很恶劣

昨天下午,记者联系了建邺区城管执法大队。大队胡科长介绍,目前经过调查,民工擅自修剪行道树,属于违法行为,他们正在处理。胡科长说,胡乱修剪会导致树木生长不良甚至死亡,如果得到确认,违法人员将被处以损失金额一到三倍的罚款,并要求重新补种树木。

“目前来看,擅自修剪树木显然不是个人行为。”胡科长说,目前他们也在联系那三块广告牌的广告商,如果确认是他们指使的,将会开出严厉罚单。“户外广告发布,是对城市容貌的一种装点,可是行道树也是城市的门面,你为了自己广告利益,就擅自损害城市的绿化门面,这是一种很恶劣的行为。”胡科长表示,城管部门一定会严肃处理此事。

(张先生线索费80元)

08:00 快报记者 孙玉春为你报道

准岳母家,小伙酒后坠楼身亡

前晚7点50分,秦淮区牵牛巷小区发生一起惨剧:一个姓刘的小伙子和朋友一起在外面喝酒,庆祝自己30岁的生日,随后回到准丈母娘家休息。不料刚到七楼的家,就从窗台坠楼身亡。

前晚8点多,记者赶到牵牛巷小区,居民楼前,一位中年女士的痛哭声从人群中传来,“怎么这样子啊,你不能出事啊……”中年女士满脸是泪,正扶着一个小伙子。小伙子躺在地上,穿着紫色外套,光着脚,已经

不能动了。

居民说,起初大家并不知道有人坠楼,后来听到有人哭喊,才知道出了事。到楼下一看,原来是小区住户张女士,正抱着坠楼的准女婿小刘痛哭。“快报警!”众人立即帮忙打电话,很快120赶到,将小刘送到医院。

据了解,小刘和张家的女儿是情侣,快要结婚了,两家都是南京人,大家都蛮看好他们的。前天是小刘30岁的生日,当老师的未婚妻晚上要补课,小刘就和

几个朋友出去喝酒庆祝,可能是喝多了。当时邻居看到,张女士亲自跑到楼下,扶着歪歪倒倒的小刘上了楼。

“没想到他会掉下去啊!”前晚,面对众邻居,张女士一个劲地念叨,“这下可怎么交待,这可怎么办?”张女士说,当时她把小刘扶到家中,小刘就在房间里给自己妈妈打电话,说得挺开心。然后张女士自己换好睡衣到小刘所在房间一看,发现小刘竟然坐在窗台上,拿

着手机,人歪歪倒倒的,突然就朝窗外栽了下去。“我赶紧跑过去抓住裤脚,可是还是滑脱了,我哪里拽得住这么重的人啊!”邻居们估计,小刘是酒喝多了,坐到窗台上想吐,失去平衡掉下楼的。

记者赶到市第一医院时,小刘的未婚妻也闻讯赶来,见状哭得晕了过去,小刘的父母亲戚也都赶到现场。遗憾的是,小刘经抢救无效身亡。

(钱先生线索费60元)

10:00 快报记者 李绍富为你报道

执法队员涉嫌故意伤害被刑拘

高淳县城管局执法队员上街执法,强行没收卖菜老太的杆秤时,竟将她的左手无名指扯掉一节(详见快报昨天B2版报道)。事发后,高淳警方介入调查,并于昨天下午将其中一名城管执法人员刑拘。而高淳县城管局也表示将开除那名执法人员,并给断指老太一定补偿。

昨天上午,躺在病床上的邢春生显得非常虚弱,右手打着点滴,左手无名指被缠上绷带,短了一节。那节断指,后来证实是在秤

绳上发现的。高淳县人民医院骨科医师陈昌胜说,邢春生的断指里面全空了,神经受损严重,毛细血管全部被拉断,没有再植的条件。“目前我们只能对残断面进行修整,争取尽早愈合。”

高淳县城管局副局长赵克军称,从前天早上事发后,当事的城管执法人员一直在公安机关接受调查,估计很快就会有效果。经过局领导开会研究,目前已有初步的处理意见,准备解雇直接责任人孔某。

据知情人透露,直接拉断邢春生手指的执法队员孔某,今年26岁,是高淳县城管局执法大队机动中队的一名执法人员,严格来讲,他只是执法大队的一名聘用人员,孔某大约是六年前通过招聘进入城管队伍的。

聘用人员是否具有执法资格?赵克军称,虽然孔某是聘用人员,但他参加过县法制办举办的执法培训班,取得了城管执法资格证。赵克军说,目前邢春生的伤情还算平稳,城管局会做好善后

工作。“我们肯定会给她补偿的,毕竟我们存在过错。”赵克军表示,具体补偿方案,等邢春生伤情恢复后,会与她家人协商。

“执法人员孔某目前已被刑事拘留,涉嫌故意伤害。”高淳警方表示,孔某是造成邢春生手指扯断的直接责任人。至于邢春生的伤情,警方表示还在鉴定当中。

得知直接责任人被刑拘后,邢春生的女儿表示,对方本应得到法律制裁,而城管执法部门负责人也应该承担领导责任。

《城管强行收秤 拉断老妇无名指》后续报道



08:00 记者 李绍富播报
刚发的工资,烧了

昨天早上8点左右,六合化工园区内一个工地工棚突然起火,当时民工们去西边工地干活了,无人伤亡,但好几个工人的血汗钱化为灰烬。

火灾发生在六合化工园区化工交易中心东北面约50米处。起火的是一栋两层楼的简易房,房屋由彩钢板搭建而成。最先发现火灾的是路过附近的村民老王,他当时骑车从起火的工棚前经过,突然发现工棚内浓烟直冒,赶紧报了警。“工人们赶过来时,冒险进去抢东西。”老王说,十多个工人把棉被之类的物品抢出来后,工棚才开始坍塌。

几分钟后,消防官兵赶到现场,一个多小时后将火扑灭。事发时,工人都到工地干活去了,未造成人员伤亡。大火扑灭后,一些来不及逃出房内物品的工人发现,他们好几个人的笔记本电脑和行李箱都化为灰烬。更要命的是,大多数工人前几天才领过一次工资,还没来得及存入银行或寄回老家,也被烧了。

经警方调查,初步断定火灾是因线路老化导致电线短路引发。

(蔡先生线索费50元)

10:30 记者 王竞播报

落到我手里 是你的幸运



(爆料人供图)

昨天上午10点,在下关区惠民桥水产品市场做生意的刘先生买下一只野生獐子,将它送到了动物园。

前天下午,一个经常给刘先生送鱼的水产贩子过来时,带来了一只野生獐子,“谁要啊?我昨天去林子里打的。”刘先生一看,这只野生獐子左前腿被打伤了,顿起恻隐之心,“这獐子多少钱?”“你经常在我这拿货,便宜卖给你,1680元。”但刘先生手头没这么多钱,他找到两位朋友,凑足了钱,将这只獐子买了下来。

刘先生知道獐子是国家二级重点保护野生动物,濒临灭绝。昨天中午11点半,他将獐子送到了红山动物园。“呵呵,救了国家级保护动物,我觉得这1680元花得很值!”刘先生说。

(张先生线索费50元)

苏宁英国 MISSION 音响听音会本周持续升级

上周末,苏宁淮海路旗舰店四楼专业 HIFI 音响专区,举行了一场集视觉与听觉一体的专业音响品牌听音会。笔者了解到,源于英国的 MISSION 音响,专业致力于 HIFI 音响产品生产制造。据悉,听音会现场,MISSION 旗下优雅系列 E83 和全新的 MX 系列,均给现场与每一位到场视听爱好者带来了一场声音与心灵的亲密接触。

据笔者了解,英国 MISSION 公司于 1977 年由 MR.FARAD AZIMA 创立,在过去三十年里,‘MISSION’成为音响业中一个世界知名的音箱品牌,是 HIFI 发烧友非常热

衷的一个品牌。多年以来,MISSION 取得不少的‘第一’,包括 1978 年推出 770 系列扬声器,是第一间采用聚丙烯喇叭单元的音响公司,这个突破令 MISSION 产品获得很高的评价;1979 年的直流藕合式唱臂及倒排单元扬声器;1981 年的直流供电前级,最快瞬变的 MOS-FET 放大器;1983 年的 SOR-BOTHANE 避震板。在八十年代的末期,MISSION 以最新的科技加上多年来的经验,生产出连夺三年全英国销量冠军的扬声器系统:MISSION 760 系列。

据苏宁电器音响负责人介绍,

美声音箱对那些热衷于听音乐的人士一直具有相当大的吸引力。上周六首场开幕的英国 MISSION 专场听音会,现场为视听爱好者展示了 MISSION 全新 MX 系列包括了两款书架箱 MX-1 和 MX-2,落地箱 MX-3、MX-4 和 MX-5,同时还有 MX-C1、MX-C2 中置箱,以及 MX-S 环绕箱。Mission MX 的单元采用了纤维音盆,结构强度和硬度可使中低频达到连贯无缝输出。这一系列的音箱音质很好,播放流行、古典、爵士乐等不同类型的音乐都能达到十分好的效果。特别是在播放有节奏感的音乐时,听众会情不

自禁地跟着音乐的节奏舞动起来。另外,MX 系列的所有音箱都可靠墙摆放,这样就可以节省不少的空间。同时,也可使其更易在 Hi-Fi 和 AV 系统中安装使用,用户坐在房间任何位置都能够享受到稳定的立体音像和电影院级的重播效果。

据悉,本周五开始,MISSION 品牌听音会仍将持续加场。届时,MISSION 79se 系列和超值家庭影院 M3i 系列将全面登场,为广大爱乐者带来最真实的自然音。MISSION 79se 系列力求以技术为手段实现原音再现的梦想,尤其是 796se 不仅有温暖柔润、细致

甜美的音色,同时钢琴的颗粒和弦乐的线条清晰凝聚、细节丰富,而且还带有一种内敛的特质,听感上既显得自然耐听,但有毫不影响唱片中的细节再现。简单的说 796se 不只是注重外在的音响元素,而是专注比音响元素更深入的元素,正是因为具有了音乐元素才能将聆听者带入了音乐的世界。同时 MISSION 79se 系列是形神兼具,不仅声音靓丽,而且身形更是完美,在充分考虑了声音容积的前提下,采用流线型前障板,通体配以钢琴烤漆真正做到了形神兼具。